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Résultat : ‘ / 25 points %

Exercice 1 : Répondez aux questions. (10 points)

1) Quel est le phénomeéne qui permet une augmentation de 0,1% du nombre des
arrivés en France ?

2) Selon Laurent Fabius, quelle est la différence entre 2013 et 2014 concernant le
nombre de nuitées ?

5) Qu’est-ce qui nous permet de comprendre I'écart entre les estimations de
I’enquéte EVE et celle de I’Organisation mondiale du tourisme ?



Exercice 2 : Cochez la bonne case : vrai, faux, « ? » (Le texte ne le mentionne pas), et

justifiez votre choix dans le texte en notant les lignes dans le tableau ci-dessous. (5 points)

V| F|?] Lignes

Pour 2014, le nombre définitif de visiteurs en France est de 83,7 millions.

La procédure « visa en 48 heures » est prévue pour les Chinois et les Indiens.

La mobilité entre Paris et les aéroports est garantie par les transports en commun.

|
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L’enquéte EVE prend en compte I’hébergement non traditionnel et non marchand. l.
I
I

Vi WIN|E

Les chiffres de I'organisation mondiale du tourisme sont temporaires.

Exercice 3 : [Expression écrite/: Choisissez un sujet sur les trois proposés ci-dessous et

écrivez une argumentation de 200 mots (+ ou — 10%). Vous devez utiliser quatre
connecteurs logiques minimum et les souligner. Votre production doit étre structurée de
maniére cohérente. (10 points)

Sujet N°1: Le tourisme en France est-il apprécié par les Francais ? Pourquoi ?
Sujet N°2 : Cet article est-il objectif ou subjectif ? Dans quelle mesure et pourquoi ?

Sujet N°3 : Comment le tourisme est-il considéré en République tcheque ?

Sujet choisi : N°.................




